RENCANA PELAKSAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : MAN DONGGALA
Kelas/Semester L XI/N
Tahun Pelajaran :2019/2020
Lingkup Materi : Makanan dan Sistem Pencernaan Makanan
Alokasi Waktu : 2 X 45 menit (satu kali pertemuan Daring)

A. Tujuan Pembelajaran

1. Menganalisis hubungan antara struktur jaringan penyusun organ pada sistem pencernaan
dan mengaitkannya dengan nutrisi dan bioprosesnya sehingga dapat menjelaskan proses
pencernaan serta gangguan fungsi yang mungkin terjadi pada sistem pencernaan manusia
melalui studi literatur, pengamatan, percobaan, dan simulasi.

2. Menyajikan hasil analisis tentang kelainan pada struktur dan fungsi jaringan pada organ-

organ pencernaan yang menyebabkan gangguan sistem pencernaan manusia

B. Kegiatan Pembelajaran

Kegiatan

Uraian

Alokasi Waktu

Kegiatan o
Pembuka

Guru mengawali kegiatan belajar dengan mengucapkan
salam, sapa dan berdoa sebelum memulai pembelajaran

15 menit

Kegiatan Inti °

Guru membagikan Link Materi atau tugas yang akan
dikerjakan oleh siswa melalui WA

Guru menginformasi tentang pembelajaran secara Daring
yang akan dilakukan di WA

Peserta didik diharapkan dapat menjelaskan faktor dinamika
dan proyeksi kependudukan

Peserta didik diharapkan dapat menganalisis mobilitas
penduduk dan tenaga kerja

60 menit

Kegiatan °
Penutup

Guru mengarhkan peserta didik untuk mengapload tugas
yang sudah diberikan melalui grup kelas WA

Guru memberikan kesimpulan tentang materi yang sudah
dibahas di grup kelas daring

Guru menutup kelas dengan memberikan arahan kepada
peserta didik untuk menjaga kesehatan dan tetap di rumah
saja

15 menit

C. Penilaian

Penilaian dilakukan guru dengan mengamati keaktifan siswa dalam mengamati materi yang

disuguhkan melalui WhatsApp (WA) dengan mengamati komentar peserta didik setelah di

berikan waktu untuk bertanya pada grup.
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